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구분 

응답결과

예 118 25.9

아니오 337 74.1

합계 455 100.0
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구분 

응답결과

도서대여 133 29.2

평생학습프로그램 수강 38 8.4

열람실 공부방 이용( ) 268 58.9

멀티미디어실 이용 11 2.4

기타 5 1.1

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 15 3.3

불만 107 23.5

보통 192 42.2

만족 129 28.4

매우 만족 12 2.6

합계 455 100.0
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о

о

구분 

응답결과

매우 불만 8 1.8

불만 66 14.5

보통 153 33.6

만족 194 42.6

매우 만족 34 7.5

합계 455 100.0

о

о
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구분 

응답결과

매우 불만 21 4.6

불만 121 26.6

보통 164 36.0

만족 134 29.5

매우 만족 15 3.3

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 14 3.1

불만 78 17.1

보통 212 46.6

만족 129 28.4

매우 만족 22 4.8

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 16 3.5

불만 50 11.0

보통 256 56.3

만족 117 25.7

매우 만족 16 3.5

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 46 10.1

불만 110 24.2

보통 169 37.1

만족 107 23.5

매우 만족 23 5.1

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 44 9.7

불만 125 27.5

보통 184 40.4

만족 87 19.1

매우 만족 15 3.3

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 19 4.2

불만 63 13.8

보통 312 68.6

만족 53 11.6

매우 만족 8 1.8

합계 455 100.0
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о

구분 

응답결과

매우 불만 6 1.3

불만 100 22.0

보통 261 57.4

만족 78 17.1

매우 만족 10 2.2

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 10 2.2

불만 84 18.5

보통 246 54.1

만족 100 22.0

매우 만족 15 3.3

합계 455 100.0
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о

구분 

응답결과

매우 불만 4 0.9

불만 56 12.3

보통 247 54.3

만족 137 30.1

매우 만족 11 2.4

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 9 2.0

불만 83 18.2

보통 263 57.8

만족 89 19.6

매우 만족 11 2.4

합계 455 100.0
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о

구분 

응답결과

매우 불만 9 2.0

불만 67 14.7

보통 242 53.2

만족 123 27.0

매우 만족 14 3.1

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 14 3.1

불만 80 17.6

보통 233 51.2

만족 116 25.5

매우 만족 12 2.6

합계 455 100.0
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о

구분 

응답결과

매우 불만 17 3.7

불만 115 25.3

보통 216 47.5

만족 98 21.5

매우 만족 9 2.0

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 19 4.2

불만 104 22.9

보통 243 53.4

만족 76 16.7

매우 만족 13 2.9

합계 455 100.0
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о

구분 

응답결과

매우 불만 21 4.6

불만 90 19.8

보통 211 46.4

만족 117 25.7

매우 만족 16 3.5

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 9 2.0

불만 81 17.8

보통 251 55.2

만족 97 21.3

매우 만족 17 3.7

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 13 2.9

불만 78 17.1

보통 234 51.4

만족 110 24.2

매우 만족 20 4.4

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 12 2.6

불만 80 17.6

보통 213 46.8

만족 128 28.1

매우 만족 22 4.8

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 12 2.6

불만 55 12.1

보통 203 44.6

만족 155 34.1

매우 만족 30 6.6

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 8 1.8

불만 72 15.8

보통 245 53.8

만족 104 22.9

매우 만족 26 5.7

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 13 2.9

불만 55 12.1

보통 322 70.8

만족 54 11.9

매우 만족 11 2.4

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 3 0.7

불만 64 14.1

보통 296 65.1

만족 80 17.6

매우 만족 12 2.6

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 4 0.9

불만 100 22.0

보통 261 57.4

만족 81 17.8

매우 만족 9 2.0

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 9 2.0

불만 119 26.2

보통 242 53.2

만족 75 16.5

매우 만족 10 2.2

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우 불만 14 3.1

불만 80 17.6

보통 231 50.8

만족 112 24.6

매우 만족 18 4.0

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 불만 11 2.4

불만 87 19.1

보통 221 48.6

만족 124 27.3

매우 만족 12 2.6

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

매우불만 10 2.2

불만 101 22.2

보통 233 51.2

만족 91 20.0

매우만족 20 4.4

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 13 2.9

아니다 102 22.4

보통이다 252 55.4

그렇다 75 16.5

매우 그렇다 13 2.9

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 13 2.9

아니다 102 22.4

보통이다 251 55.2

그렇다 84 18.5

매우 그렇다 5 1.1

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 8 1.8

아니다 80 17.6

보통이다 277 60.9

그렇다 78 17.1

매우 그렇다 12 2.6

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 14 3.1

아니다 71 15.6

보통이다 273 60.0

그렇다 91 20.0

매우 그렇다 6 1.3

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 42 9.2

아니다 152 33.4

보통이다 179 39.3

그렇다 72 15.8

매우 그렇다 10 2.2

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 18 4.0

아니다 88 19.3

보통이다 259 56.9

그렇다 74 16.3

매우 그렇다 16 3.5

합계 455 100.0

о

구분 

응
답
결
과

프로그램의 다양성 131 28.8

프로그램의 특성화 109 24.0

프로그램의 질적 수준 122 26.8

프로그램 진행의 편의 쾌적한 공간 및 홍보 시간 등( , ) 88 19.3

기타 5 1.1

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

자격증 취득 프로그램 118 25.9

생활 및 건강 교양( ) 103 22.6

어학관련 외국어 및 한자 등( ) 132 29.0

가족단위 프로그램 41 9.0

독서 및 토론모임 등 도서관 특성 프로그램 54 11.9

기타 7 1.5

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 8 1.8

아니다 42 9.2

보통이다 127 27.9

그렇다 229 50.3

매우 그렇다 49 10.8

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 3 0.7

아니다 20 4.4

보통이다 127 27.9

그렇다 251 55.2

매우 그렇다 54 11.9

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 2 0.4

아니다 35 7.7

보통이다 152 33.4

그렇다 212 46.6

매우 그렇다 54 11.9

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 8 1.8

아니다 46 10.1

보통이다 193 42.4

그렇다 165 36.3

매우 그렇다 43 9.5

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 3 0.7

아니다 20 4.4

보통이다 127 27.9

그렇다 245 53.8

매우 그렇다 60 13.2

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

전혀 아니다 4 0.9

아니다 19 4.2

보통이다 153 33.6

그렇다 212 46.6

매우 그렇다 67 14.7

합계 455 100.0

о
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구분 

응답결과

전혀 아니다 1 0.2

아니다 24 5.3

보통이다 113 24.8

그렇다 196 43.1

매우 그렇다 121 26.6

합계 455 100.0

о

구분 

응
답
결
과

도서관 내부환경의 쾌적성 냉난방 및 열람실좌석 등( ) 103 22.6

이용자편의시설의 부족 매점 및 자판기 화장실 등( ) 98 21.5

도서관규모의영세성 소장자료부족 및 평생교육프로그램 부족 등( ) 86 18.9

도서관 접근의 불편함 대중교통 불편 및 주차장 부족 등( ) 101 22.2

개장 및 폐장시간의 불합리 및 주말과 휴일의 이용불편함 49 10.8

기타 18 4.0

합계 455 100.0

о
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구분 

응
답
결
과

자료검색기능의 강화 검색컴퓨터 보강( ) 139 30.5

비대출자료의 복사 및 출력기능 강화 프린터 및 복사기 보강( ) 138 30.3

자동 대출반납기 설치 시간의 구애없는 자료 반납( ) 133 29.2

안내직원의 보강 어린이 노약자 장애우를 위한 배려( , , ) 32 7.0

기타 13 2.9

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

매우 많은 영향을 준다 96 21.1

많은 영향을 준다 182 40.0

보통이다 155 34.1

영향을 주지 않는다 20 4.4

전혀 영향을 주지 않는다 2 0.4

합계 455 100.0



- 71 -

о

구분 

응답결과

매우만족 15 3.3

만족 168 36.9

보통 226 49.7

불만족 39 8.6

매우 불만족 7 1.5

합계 455 100.0

о

구분 

응답결과

반드시 재방문할 것이다 93 20.4

방문할 것이다 261 57.4

보통이다 80 17.6

방문 생각이 없다 16 3.5

절대 방문할 생각 없다 5 1.1

합계 455 100.0
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о

о

о

구
분

내 용 분 류 평 균
표준
편차

t F p

1 규모만족도
지자체 운영 3.07 .911 .917

4.546 .034
교육청 운영 3.00 .821 .923

2
주차공간
만족도

지자체 운영 2.71 1.093 -4.145
11.531 .001

교육청 운영 3.10 .926 -4.189

3
대중교통
만족도

지자체 운영 2.70 1.004 -2.132
6.636 .010

교육청 운영 2.89 .923 -2.143

4
희망자료의
신속성

지자체 운영 2.82 .869 -2.624
13.027 .000

교육청 운영 3.02 .746 -2.650

5
멀티미디어
장비의 이용성

지자체 운영 2.99 .845 -4.260
6.844 .009

교육청 운영 3.33 .838 -4.262

6
장서검색을 위한
컴퓨터이용

지자체 운영 3.17 .848 -3.569
3.927 .048

교육청 운영 3.45 .854 -3.568

7
자료확충의
필요성

지자체 운영 3.60 .784 -4.093
17.134 .000

교육청 운영 3.88 .680 -4.130

8
지속적 수요조사의

필요성
지자체 운영 3.65 .857 -1.370

7.035 .008
교육청 운영 3.76 .731 -1.383
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지역단위 평생학습 커뮤니티로서의

공공도서관의 활성화전략을 위한 설문조사
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주소 전화( ) 홈페이지 개관일

천안시원성동 학생회관 길2 12
(041-569-8886)

www.cnsh.or.kr 94.9.20

천안시 성환읍 성환리 358-13
(041-581-9962)

www.csh.or.kr
93.9.10
국고('91 )

공주시 중동 315-16
(041-855-7121)

www.glib.or.kr 85.12.16

공주시 유구읍 백교리 145-2
(041-840-1196)

www.yugulib.or.kr 91.10.7

보령시 명천동 430-12
(041-934-0929)

www.boolibor.kr 73.11.3

보령시 웅천읍 대창리 182-5
(041-934-1789)

www.uclib.or.kr 93.4.8

아산시 실옥동 158-7
(041-541-1020)

www.asl.or.kr 90.10.22

서산시 석림동 457-15
(041-668-0058)

www.csbl.or.kr 04.4.20

서산시 해미면 반양리 431-1
(041-688-0351)

www.shlib.or.kr
93.2.7
국고('91 )

논산시 부창동 77
(041-736-7153)

www.cnbl.or.kr 01.5.10

금산군 금산읍 상옥리 467
(041-753-4710)

www.kslib.or.kr 89.12.13

연기군 조치원읍 평리 12
(041-865-1095~6)

www.ygl.or.kr 91.5.23

부여군 부여읍 쌍북리 638
(041-835-2509)

www.bylib.or.kr 71.10.15

서천군 군사리 176-4
(041-953-1518)

www.sc-lib.or.kr 87.9.30

청양군 청양읍 송방리 169-1
(041-943-4147)

www.cylib.or.kr 74.10.15

홍성군 홍성읍 오관리 357
(041-632-2860)

www.hsl.or.kr 74.2.10

예산군 예산읍 주교리 350
(041-335-2638)

www.yesan-lib.or.kr 75.1.10

태안군 태안읍 남문리 417-2
(041-674-1369)

www.ta-lib.or.kr 92.7.15
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주소 전화( ) 홈페이지 개관일

당진군 당진읍 채운리 239
(041-352-5918)

www.djl.or.kr 74.10.14

충남 천안시 목천읍 300-2
(041-629-2071)

www.cle.or.kr 05.7.1

천안시 원성동 261-38
(041-521-2801)

www.jungang.or.kr `90.4.10

보령시 대천동 618-9
(041-930-3543)

www.brlib.or.kr
`96.7.23
국고('94 )

서산시 도서관길 73
(0410-660-2588)

www.smlib.or.kr
`95.11.27

국고('93 )

서산시 대산읍 대산리 91-7
(041-660-2712)

96.11.21
국고('94 )

논산시 강경읍 남교리
(041-745-2396)

www.ngl.go.kr
94.12.9
국고('93 )

계룡시 금암동 7-1
(042-840-2452)

lib.gyeryong.go.kr 06.5.2

금산군 금산읍 상리 7-10
(041-953-1518)

library.geumsan.go.
kr

05.5.5

서천군 군사리 176-4
(041-953-1518)

87.9.30

홍성군 광천읍 광천리 41
(041-641-1573)

www.gcplib.or.kr
97.3.27
국고('94 )

예산군 삽교읍 두 리2 722-5
(041-337-5804)

97.3.5
국고('94 )

당진군 합덕읍 운산리 687-17
(041-350-3971)

95.4.1
국고('93 )

당진군 송악면 기지시리 128
(041-350-3976)

00.11.23
국고('98 )

태안군 안면읍 승언 리1 1252-12
(041-673-8132)

anmyeon-lib.or.kr
99.10.11
국고('97 )

논산시 연무읍 안심리 76-10
(041-742-6533)

nyl.go.kr
98.4.3
국고('95 )

천안시 성거읍 천흥리 434
(041-521-2817)

www.jungang.or.kr
98.5.20
국고('96 )

공주시 웅진동 283
(041-856-0678)

www.wjlib.org 91.12.3
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주소 전화( ) 홈페이지 개관일

공주시 월송동 481-3
(041-840-3682)

gblib.go.kr 06.8.16

보령시 주산면 금암리
(041-930-3564)

99.5.18
국고('96 )

아산시 염치읍 송곡리 112-294
(041-537-3951)

www.ascl.or.kr
99.4.13
국고('96 )

아산시 배방면 공수리
(041-537-3961)

www.ascl.or.kr
99.7.14
국고('97 )

아산시 둔포면 둔포리
(041-537-3961)

www.ascl.or.kr
95.1.3
국고('93 )

아산시 온양 동2 266-35
(041-537-3971)

www.ascl.or.kr 06.3.8

아산시 실옥동 181-15
(041-537-3966)

www.ascl.or.kr 06.3.15

천안시 쌍용동 121-2
(041-521-2810)

www.jungang.or.kr
02.3.15
국고('95 )



- 99 -

( )

( )

( )


